



Magyar Honvédség
Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság

Budapest, 1134, Dózsa György út 51.

E-mail: mh.kiknyp@hm.gov.hu



Hölgyeim és Uraim!

Tisztelt Nyugállományú és Nyugdíjas Barátaim!

Az elmúlt évek a Magyar Honvédség megújulásáról és korszerűsítéséről szóltak. Megújultunk eszközeinkben és szemléletünkben egyaránt. Egy dolog azonban örök: személyi állományunk szerepe és súlya, hisz a honvédség szíve közepe a hazáját szolgáló katona. Bajtársaink, akik egész életüket feltették a haza szolgálatára, akik nyugállományban is büszke őrei nemzetünk jövőjének, és mindvégig tiszteletbeli tagjai közösségünknek. Számítunk rájuk, hiszen tudásuk, tapasztalatuk nélkülözhetetlen számunkra. Ezt alakulatunk, az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartási Parancsnokság kiemelten képviseli és hirdeti, hiszen mi vagyunk a kapocs az egykori katonák és civil honvédségi dolgozók, valamint a honvédség vezetése között.

Fontos cél, hogy a technológiai fejlesztésen túl még többet tegyünk a Magyar Honvédség személyi állományának és társadalmi megbecsülésének erősítése érdekében. Szükség van a fiatalokra, akik értik eszközeink új világát és ismerik korunk kihívásait, de fontos, hogy a nyugállományúak, a régi harcostársak tapasztalataira is támaszkodjunk. A nyugállományú katonák példát mutatnak katonai erényekből, hazafiságból és hagyománytiszteletből is!

Önök kulcsfontos szereplői a honvédség és a civil lakosság közötti kapcsolatok fenntartásának és mélyítésének. A közelmúltból is számtalan példát lehetne említeni, amikor nyugállományú katonáink szakmai észrevételei segítették alakulatunk munkáját. A „Szeretem, megvédem!” tartalékos kampány idején toborzott több mint 2000 új tartalékos megszólításában és szolgálatvállalásában is jelentős szerepe volt a szépkorú bajtársainknak, amelyért külön köszönet illeti Önöket.

Bizonyára értesültek róla, hogy az elmúlt időszakban több jogszabályváltozás érintette a teljes magyar haderőt, így alakulatunkat is. Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy támogatásunk és az Önökről való gondoskodásunk a jövőben még hangsúlyosabbá válik!



Magyar Honvédség
Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság

Budapest, 1134, Dózsa György út 51.

E-mail: mh.kiknyp@hm.gov.hu



A Magyar Honvédség gondoskodási körébe összesen csaknem 27 ezren tartoznak: nyugállományú katonák, az egykor civilként a honvédségnél dolgozó nyugdíjasok, hadiözvegyek, árvák, balesetes hadkötelesek, rehabilitált katonák és honvédelmi szolgálati juttatásban részesülők. Ők kollegáim révén igénybe vehetik a honvédségi üdülési lehetőségeket és egészségügyi intézményeket, nehéz helyzetben pedig segélyezés révén gondoskodunk az egykori katonákról, honvédségi dolgozókról és családjaikról.

Öröm számomra, hogy ebben az évben is több fórumon, rendezvényen volt lehetőségünk Önökkel találkozni, beszélgetni, tapasztalatokat cserélni. Az Önöket érdeklő kérdésekről olvashatnak az egyre nagyobb követőtáborral rendelkező Facebook-oldalunkon és a hamarosan megújuló honlapunkon. Az Önök folyamatos tájékoztatását célozza a negyedévente megjelenő Obsitos magazin is, melyben szervezetünk is állandó rovattal, cikkel jelentkezik a gondoskodás különböző formáiról, valamint részt vesz az újság kézbesítésében.

A Magyar Honvédség Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság személyi állománya nevében szeretnék köszönetet mondani azért, hogy nyugdíjas éveikben is aktívan segítik a honvédelem ügyét!

Kívánok Önöknek jó egészséget és sok örömet szeretteik és tisztelőik körében!

Tisztelettel és hálával:

Budapest, 2024. október 1.

Durgó Tamás alezredes
parancsnok